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𝒖𝟎المعرفة بحدها الأول  (𝒖𝒏)نعتبر المتتالية  =
𝟏

𝟐
𝒏 :         𝒖𝒏+𝟏ومن أجل كل عدد طبيعي    =

𝟐𝐮𝒏

𝒖𝒏+𝟏
. 

;𝟎]المعرفة على المجال  𝒇   ( لتكن الدالة1 𝒇(𝒙)      :كمايلي  [𝟏 =
𝟐𝒙

𝒙+𝟏
 ،(𝐂𝒇)   تمثيلها البياني و(𝐝)  المستقيم الذي

𝒚معادلته  = 𝒙  أنظر الوثيقة المرافقة (     في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس ( 

;𝒖𝟑مثل على محور الفواصل ودون حساب الحدود  /أ               𝒖𝟐; 𝒖𝟏; 𝒖𝟎  . مبرزا خطوط الرسم 

 وتقاربها  (𝒖𝒏)حول اتجاه تغير المتتالية  ضع تخمينا  /ب            

𝒏 :     𝒗𝒏( نضع من أجل كل عدد طبيعي 2 =
𝒖𝒏−𝟏

𝒖𝒏
 

  أساسها هندسية (𝒗𝒏)أ/ برهن أن المتتالية                
𝟏

𝟐
 𝒗𝟎 يطلب تعيين حدها الأول    

  𝒏بدلالة𝒖𝒏 استنتجثم  𝒏بدلالة 𝒗𝒏ب/ أكتب                

 𝒍𝒊𝒎 𝒖𝒏 استنتجثم  𝒍𝒊𝒎 𝒗𝒏 أحسب  /ج                

𝑺𝒏   حيث : 𝒔′𝒏 و 𝑺𝒏  كل من  𝒏  ( أحسب بدلالة 3  = 𝒗𝟎 + 𝒗𝟏 + ⋯ … … 𝒗𝒏−𝟏 

𝒔′𝒏    و                                                          =
𝟏

𝒖𝟎
+

𝟏

𝒖𝟏
+ ⋯ . … +

𝟏

𝒖𝒏−𝟏
𝒗𝒏)لاحظ أن:       = 𝟏 −

𝟏

𝒖𝒏
) 

𝑷𝒏:                        الجداء   𝒏أحسب بدلالة ( 4 = 𝒗𝟎 × 𝒗𝟏 × … … … .× 𝒗𝒏−𝟏 
 

 
 ، نشكل على هذا القرص ثلاث دوائر 𝒄𝒎 𝟑𝟎و نصف قطره  𝟎بسهم ليصيب هدفا عبارة عن قرص مركزه يرمي  رياض ي 

 . 𝒄𝒎  ،𝟐𝟎 𝒄𝒎  ،𝟑𝟎 𝒄𝒎 𝟏𝟎و أنصاف أقطارها على الترتيب  𝟎كزها امر      

نفرض السهم يصيب الهدف عند كل رمية و أن  .   خضر، الأبيض و الا  حمرتحدّد ثلاث مناطق ملونة على الترتيب من المركز بالأ 

 احتمال إصابة كل منطقة يتناسب طردا مع مساحتها  .

 نقطة . 𝟑𝟎نسجّل   حمراءعند إصابة المنطقة ال

  نقطة . 𝟐𝟎عند إصابة المنطقة البيضاء نسجّل 

 نقاط . 𝟏𝟎نسجّل  خضراءعند إصابة المنطقة ال

 . عدد النقاط المسجلة  كل رميةيرفق بلمتغير العشوائي الذي ا 𝑿 ليكن 

        . 𝑿عين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي  ( 1

𝑽(𝑿)و التباين  𝑬(𝑿)   اتيأحسب الأمل الرياضي ( 2
 
. 

ختبار إلثلاثي إل  في مادة  ثانيإ   إلـريـاضـيـات 

 54ثانوية أ ول نوفمبر 
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1/ (𝑪)التي مركزها  الدائرة المثلثية𝐨   المرفقة بالمعلم المتعامد والمتجانس (𝑶, 𝒊, 𝒋) 

        𝑰  𝟏)النقطة التي احداثياها,  حيث:  (𝑪)نقطة من  𝐀و  (𝟎

            (𝑶𝑰⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑶𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗) =
𝝅

𝟔
+ 𝟐𝒌𝝅    مع𝒌 ∈ ℤ. 

 . )أنظر الشكل المقابل([𝑨𝑰]منتصف القطعة  𝐁و                     

   𝐁 و 𝐀نقطتين الديكارتية للالاحداثيات عين  -أ           

𝑶𝑩بين أن :    -ب           =
√𝟐+√𝟑

𝟐
   

𝑶𝑰⃗⃗⃗⃗⃗⃗)عين القيس الرئيس ي للزاوية الموجهة  -ج          , 𝑶𝑩⃗⃗⃗⃗   ثم (⃗⃗⃗

𝒄𝒐𝒔القيمة المضبوطة لـ  𝑶𝑩𝑰استنتج   باستعمال المثلث 
𝝅

𝟏𝟐
 

𝐜𝐨𝐬نفرض الان أن : /2 
𝝅

𝟏𝟐
=

√𝟐+√𝟑

𝟐
 

𝒄𝒐𝒔  أحسب القيمتين المضبوطتين لـكل من  -أ          
𝟏𝟏𝝅

𝟏𝟐
𝐬𝒊𝒏و 

𝟕𝝅

𝟏𝟐
)لاحظ أن     

𝟕𝝅

𝟏𝟐
=

𝝅

𝟏𝟐
+

𝝅

𝟐
) 

,𝟎]حل في المجال  -ب           𝟐𝝅[  المعادلة ذات المجهول𝒙 :   √𝟑 − 𝟐 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −
𝝅

𝟒
) = 𝟎 

 

 
 
 
 

   أحسب المجموع:

             𝑺 = (𝟐𝟐 − 𝟏) + (𝟑𝟐 − 𝟐𝟐) + (𝟒𝟐 − 𝟑𝟐) + ⋯ … … … … … . +(𝟐𝟎𝟏𝟖𝟐 − 𝟐𝟎𝟏𝟕𝟐) 

𝒂𝟐)بإمكانك استعمال المتطابقة الشهيرة  :إرشاد  ( − 𝒃𝟐) = (𝒂 − 𝒃)(𝒂 + 𝒃) ) 
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 دقيقــــــــــــــــــــــــــة( 15إلتوقيت ) رإبع:إلتمرين إل
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 رياضيات 2و اللقب:......................................................  القسم :  سملإا

 

 
 

 

 ــــى ***...................................................................................................... *** إنتهــــــــــــــ

 

 

 

 إل س تاذ: تونسي ن يتمنى لكم إلتوفيق وإلنجاح


